



**УКРАЇНА**  
**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(Вісімнадцята сесія сьомого скликання)

**РІШЕННЯ**

**Від 22 грудня 2016 р.**

**Про затвердження міської комплексної програми «Медичне та соціальне забезпечення дітей та молоді з особливими потребами на 2017-2021 роки»**

На виконання власних та делегованих повноважень, згідно зі ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законами України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» та «Про реабілітацію інвалідів в Україні», Державною цільовою програмою «Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів» на період до 2020 року», а також враховуючи пропозиції постійних комісій з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку (протокол №16 від 09.12.2016 р.), та з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол №17 від 13.12.2016 р.), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити міську комплексну програму «Медичне та соціальне забезпечення дітей та молоді з особливими потребами на 2017-2021 роки» (додаток 1).
2. Затвердити заходи міської комплексної програми «Медичне та соціальне забезпечення дітей та молоді з особливими потребами на 2017-2021 роки» (додаток 2).
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку.

**Міський голова**

**(підписано)**

**Д.Г.Биков**

Додаток 1  
до рішення 18 сесії  
Горішньоплавнівської міської  
ради Полтавської області  
сьомого скликання  
від 22.12.2016 р.

**П А С П О Р Т**  
**міської комплексної програми «Медичне та соціальне забезпечення**  
**дітей та молоді з особливими потребами на 2017-2021 роки»**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
	Розробник Програми	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
2.	Назва, дата і номер розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Закони України: «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні». «Про реабілітацію інвалідів в Україні». Постанова КМУ від 1 серпня 2012 р. № 706 Державна цільова програма «Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів» на період до 2020 року» (із змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ № 380 від 29.05.2013р
3.	Відповідальний виконавець Програми	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
4.	Учасники Програми	Горішньоплавнівська міська лікарня. «Центр Первинної медико-санітарної допомоги» м. Горішні Плавні. Благодійна організація «Міська лікарняна каса». Управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Горішньоплавнівський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Калина». Відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Служба у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Горішньоплавнівський міський центр зайнятості.
5.	Термін реалізації Програми	2017 – 2021р.р.
6.	Ресурсне забезпечення	Державний бюджет. Обласний бюджет. Міський

	Програми	бюджет. Благодійний фонд приватного акціонерного товариства «Полтавський ГЗК».
7.	Орієнтовні обсяги фінансування програми	17 млн. 352 тис. 600 грн.

## Розділ I

### Загальна характеристика

Міська комплексна програма «Медичне та соціальне забезпечення дітей та молоді з особливими потребами на 2017-2021 роки» (далі - Програма) розроблена з метою створення цілісної системи соціального захисту, необхідних умов інтеграції в суспільне життя та медикаментозного забезпечення осіб з особливими потребами, що мешкають у м. Горішні Плавні і потребують підтримки з боку держави та міської влади.

Програма розробляється управлінням охорони здоров'я з урахуванням пропозицій структурних підрозділів виконкому й реалізовується зазначеними у плані заходів виконавцями.

Програма спрямована на забезпечення системного підходу до організації соціального захисту осіб з особливими потребами, проведення їх реабілітації, оздоровлення та соціалізації в суспільство.

У реєстрі м. Горішні Плавні на даний час перебуває 183 дитини з особливими потребами. Серед них вроджені вади – 61 чоловік, хвороби крові – 1 чоловік., інфекційні – 2 чоловіки, ендокринні – 22 чоловіки, нервові – 33 чоловіки, психіки – 26 чоловіки, ока – 4 чоловіка, вуха – 10 чоловік, дихання – 1 чоловік, травми – 1 чоловік, сечостатевої системи – 4 чоловік, кістково-м'язової системи – 6 чоловік, органів травлення – 3 чоловіки, шкіри – 1 чоловік, новоутворення – 8 чоловік.

Потребують реабілітації 104 дитини (75,9%), з них у Кременчуцькому реабілітаційному центрі – 43 чоловіки, в Центрі соціальної підтримки дітей та сімей «Надія» – 13 чоловік, центрі при міській лікарні – 48 чоловік.

З фонду «Милосердя» за 2013 – 2016 роки була надана матеріальна допомога на загальну суму 135,9 тис. грн. Разом з бюджетом виділено за 2016 рік – 177,6 тис. грн. Забезпечено через УСЗН – 64 особи (34,9%).

Навчання: індивідуальна форма навчання – 22 чоловіки, інклюзивна освіта – 10 чоловік, денна загальноосвітня програма – 52 чоловіки, спецзаклади – 7 чоловік, неорганізованих – 92 чоловіки.

Потреба на 2017 рік: підгузків 31 чоловік (22 630 шт.), слухових апаратів 8 чоловік, очних протезів 2 чоловіки, забезпечення лікарськими препаратами 143 чоловіки.

Загальний кошторис бюджету по дітям з обмеженими можливостями на 2017 рік складає – 1 350, 7 тис. грн. в т. ч. стрічки для визначення глюкози крові (Цукровий діабет) – 116,3 тис. грн.

На обліку у фахівців міської лікарні та поліклініки «Медичний центр ПМСД» перебуває 275 чоловік з особливими потребами, а саме: захворювання сечостатевої системи – 5 чоловік, органів травлення – 3 чоловік, захворювання лор-органів – 13 чоловік, ока – 17 чоловік, серцево-судинної системи – 3

чоловіки, вроджені вади розвитку – 25 чоловік, крові – 2 чоловіки, нервової системи – 54 чоловіки, цукровий діабет I-II тип – 13 чоловік, онкологічні захворювання – 18 чоловік, травми – 23 чоловіки, психічні захворювання – 30 чоловік, генетичні та спадкові захворювання 10 чоловік, захворювання сполучної тканини – 6 чоловік, туберкульоз – 1 чоловік, фенілкетонурія – 2 чоловік, нецукровий діабет – 1 чоловік, після трансплантації нирки – 2 чоловіки, 47 чоловік з іншими захворюваннями.

В 2016 році молоді до 35 років була надана матеріальна допомога за рахунок міського бюджету та фонду «Милосердя» на загальну суму 54,5 тис. грн.

Загальний кошторис бюджету для молоді з особливими потребами на 2017 рік складає – 1 млн.11 тис. грн., в т.ч. стрічки для визначення глюкози крові (цукровий діабет) – 120,0 тис. грн.

## **Розділ II**

### **Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма**

#### **Програма покликана розв'язати проблеми щодо:**

- забезпечення рівних можливостей у реалізації прав і задоволенні потреб осіб з інвалідністю;
- відсутності у Державному бюджеті України на відповідний рік видатків, передбачених для фінансового забезпечення осіб з особливими потребами та орфанними (рідкісними) захворюваннями;
- забезпечення виконання індивідуальних програм реабілітації інвалідів;
- якісного формування інформаційних ресурсів у сфері реабілітації осіб з особливими потребами у вигляді Централізованого банку даних з проблем інвалідності;
- забезпечення якісним обслуговуванням осіб з особливими потребами територіальними центрами соціального обслуговування (надання соціальних послуг);
- покращення медичного обслуговування та оздоровлення осіб з особливими потребами, їх реабілітації;
- пристосування до потреб осіб з особливими потребами об'єктів соціальної інфраструктури, житлового та громадського призначення.

## **Розділ III**

### **Мета Програми**

**Забезпечення вирішення питань організаційно-правового, інформаційного, матеріально-технічного, медичного та соціально-побутового забезпечення осіб з особливими потребами, а саме:**

- поліпшення соціального захисту осіб з особливими потребами, їх медичного обслуговування та оздоровлення, соціальної та медичної реабілітації;
- забезпечення лікарськими препаратами, виробами медичного призначення, спеціальним дієтичним харчуванням;
- створення умов для доступу осіб з особливими потребами до об'єктів соціального та громадського призначення і транспортних засобів;

- забезпечення належного рівня надання соціальних послуг дітям та молоді з інвалідністю;
- підвищення ефективності використання фінансових та матеріально-технічних ресурсів, які залучаються для забезпечення соціального захисту осіб з інвалідністю;
- співробітництва органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями інвалідів з метою підвищення рівня соціальної захищеності осіб з особливими потребами.

#### **Розділ IV**

##### **Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем**

##### **Основні засоби та шляхи розв'язання окреслених проблем:**

- забезпечення рівних можливостей у реалізації прав і задоволенні потреб осіб з інвалідністю;
- підтримання в актуальному стані Централізованого банку даних з проблем інвалідності та функціонування інформаційно - аналітичної бази у сфері реабілітації;
- проведення аналізу стану захворюваності та первинного виходу на інвалідність;
- створення умов для отримання якісних соціальних послуг та соціального обслуговування, збільшення охоплених процесом соціальної реабілітації дітей з інвалідністю;
- забезпечення доступності до реабілітаційних послуг для дітей та молоді з особливими потребами.

#### **Розділ V**

##### **Напрями діяльності та заходи Програми**

Напрями діяльності, заходи Програми, виконавці та терміни їх виконання визначені у додатку 2 до Програми.

#### **Розділ VI**

##### **Результативні показники**

(критерії оцінки ефективності виконання заходів Програми)

##### **Завдання:**

формування інформаційних ресурсів у сфері реабілітації осіб з особливими потребами у вигляді Централізованого банку даних з проблем інвалідності.

##### **Очікуваний результат:**

здійснення соціального моніторингу, планування і прогнозування потреби осіб з інвалідністю у засобах і послугах реабілітації.

##### **Завдання:**

моніторинг стану захворюваності та первинного виходу на інвалідність, показників повної, часткової та сумарної реабілітації.

##### **Очікуваний результат:**

спрямування системи лікувальних заходів на відновлення порушених чи втрачених функцій організму, або найбільш повній компенсації, зниження рівня інвалідності.

Завдання:

направлення осіб з особливими потребами до центрів реабілітації.

Очікуваний результат:

проведення медичної та соціальної реабілітації дітей та молоді з особливими потребами.

**Розділ VII.**

**Оцінка ефективності виконання заходів Програми**

Ефективність та доцільність запропонованої Програми полягає у забезпеченні системного підходу до організації соціального захисту осіб з особливими потребами, проведення реабілітації.

Здійснення визначених Програмою заходів сприятиме подальшому формуванню комплексної системи реабілітації осіб з особливими потребами, що дасть змогу досягти відчутного соціального ефекту шляхом надання комплексу реабілітаційних послуг відповідно до потреб зазначеної категорії осіб.

Виконання Програми дасть можливість здійснення ефективних реабілітаційних заходів, що сприятимуть переведенню в нижчі групи інвалідності, відновленню оптимального фізичного, інтелектуального, психічного і соціального рівня життєдіяльності осіб з інвалідністю. Дасть можливість забезпечити осіб з особливими потребами необхідними лікарськими препаратами, виробами медичного призначення та спеціальним дієтичним харчуванням.

**Секретар міської ради**

**(підписано)**

**С.С. Дорота**

Дудник  
Поправко

Додаток 2  
до рішення 18 сесії  
Горішньоплавнівської міської ради  
Полтавської області  
сьомого скликання  
від 22.12.2016р.

**Заходи до міської комплексної програми  
«Медичне та соціальне забезпечення дітей та молоді з особливими потребами на 2017 - 2021 роки»**

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2017	2018	2019	2020		2021
<b>1. Організаційно - правове забезпечення Програми</b>											
1.1.	Забезпечення виконання міської комплексної програми «Медичне та соціальне забезпечення осіб з особливими потребами на 2017-2021 роки» у межах виділеного фінансування.	2017-2021	Управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Калина».	Державний бюджет Міський бюджет Обласний бюджет	У межах фінансування	2017	2018	2019	2020	2021	Розв'язання соціальних медичних потреб осіб з особливими потребами. Проведення дозвілля членів громадських організацій осіб з особливими потребами

			<p>Відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Служба у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Горішньоплавнівський міський центр зайнятості.</p>		
1.2	Проведення аналізу стану первинного виходу на інвалідність, серед дітей та молоді, показників повної, часткової та сумарної реабілітації	2017 - 2021	<p>Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, Горішньоплавнівська міська лікарня, «Центр первинної медико - санітарної допомоги» м. Горішні Плавні</p>		<p>Формування єдиного реєстру осіб з особливими потребами відповідно до індивідуальних програм реабілітації. Здійснення соціального моніторингу, планування і прогнозування потреб осіб з особливими потребами</p>
1.3.	Забезпечення функціонування Єдиного автоматизованого реєстру осіб з особливими потребами, з проведенням 2 рази на рік звірки реєстру в червні, листопаді місяці.	2017- 2021	<p>Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської</p>		



			міської ради Полтавської області. Горішньоплавнівська міська лікарня. «Центр первинної медико - санітарної допомоги» м. Горішні Плавні										
1.4.	Проведення реконструкції на площах медичного пункту тимчасового базування «Центр первинної медико - санітарної допомоги» м. Горішні Плавні по вул. Добровольського, 63 з метою організації офісу громадських організацій для членів осіб з особливими потребами	2017- 2018	Управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області	Місь- кий бюджет									
<b>2. Забезпечення оздоровлення, медичної та соціальної реабілітації осіб з особливими потребами</b>													
2.1	Забезпечення реабілітації дітей з особливими потребами у дитячому соматичному відділенні педіатричної служби міської лікарні	2017- 2021	Горішньоплавнівська міська лікарня	Місь- кий бюджет		91,5	15,0	16,5	18,0	20,0	22,0		Охоплення реабілітації дітей, які не підлягають реабілітації у Кременчуцьк ому центрі реабілітації
2.2	Забезпечення соціальної реабілітації дітей з особливими потребами у Кременчуцькому центрі реабілітації відповідно до програми реабілітації дітей - інвалідів м. Горішні Плавні на 2017 рік	2017- 2021	Громадська організація «Центр муніципального розвитку»	Благо- дійний фонд ПЗК		2750,0	450,0	495,0	545,0	600,0	660,0		Відновлення порушених чи втрачених функцій організму, соціалізація в суспільство

2.3	Забезпечення оздоровлення дітей з особливими потребами в комунальному підприємстві «Дитячий спортивно-оздоровчий центр «Горизонт»	2017-2021	Громадська організація «Центр муніципального розвитку». Комунальне підприємство «Дитячий спортивно-оздоровчий центр «Горизонт»	Благодійний фонд ПЗК	304,0	50,0	55,0	60,0	66,0	73,0	Охоплення дітей з особливими потребами оздоровленням в літні оздоровчі періоди 2017-2021pp
2.4	Забезпечення соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти з особливими потребами	2017-2021	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Служба у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Надія».	-							Соціальний супровід та вивчення потреб у сім'ях, в яких виховуються діти з особливими потребами.
2.5	Організація роботи інклюзивних класів в ЗОШ І –ІІІ ступенів .№6 та дитячому навчальному закладі «Казка».	2017-2021	Відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області.	Міський бюджет							Збільшення охоплення дітей інклюзивною освітою у ЗОШ №6 та ДНЗ «Казка»
2.6	Надання безкоштовної консультативної допомоги з питань медичного та	2017-2021	Управління соціального захисту населення.	Міський							Забезпечення безкоштовної

2.7	<p>Забезпечення соціальної реабілітації дітей з особливими потребами на базі центру соціальної підтримки дітей та сімей «Надія»</p>	2017-2020	<p>Служба у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради. Горішньоплавнівський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Калина». Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Горішньоплавнівський міський центр зайнятості.</p>	Міський бюджет	<p>Підвищення рівня охоплення осіб з особливими потребами послугами соціальної реабілітації</p>	<p>Підвищення рівня охоплення осіб з особливими потребами послугами соціальної реабілітації</p>
2.8	<p>Проведення тренінгів для осіб з особливими потребами</p>	2017-2021	<p>Служба у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконавчого комітету</p>	Міський бюджет	<p>Підготовка молоді до самостійного</p>	<p>Підготовка молоді до самостійного</p>

				комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Надія»							життя
2.9	Організація та проведення навчання для фахівців які працюють з дітьми з особливими потребами	2017-2021	Служба у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Надія».	Міський бюджет							Підвищення фахового рівня спеціалістів
2.10	Забезпечення лікарським препаратами виробами медичного призначення, спеціальними дієтичним харчуванням осіб з особливими потребами.	2017-2021	Горішньоплавнівська міська лікарня, «Центр ПМСД» м. Горішні Плавні, благодійна організація «Міська лікарняна каса»	Державний, обласний, міський бюджет							Охоплення потребуючих реабілітацією забезпечення лікарськими препаратами та виробами медичного призначення

Офіційний сайт Г. Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

2.10.1	Забезпечення дітей до 18 років лікарськими препаратами, спеціальним харчуванням, виробами медичного призначення, спеціальним харчуванням.	2017-2021	Горішньоплавнівська міська лікарня, «Центр первинної медико - санітарної допомоги» м. Горішні Плавні. Благодійна організація «Міська лікарняна каса».	Державний, обласний, міський бюджет	8036,1	1316,3	1447,9	1592,7	1752,0	1927,2	Забезпечення відповідно до потреби дітей лікарськими препаратами, виробами медичного призначення, спеціальним дієтичним харчуванням
2.10.2.	Забезпечення молоді 3 років лікарськими препаратами медичного призначення, виробами медичного призначення.	2017-2021	Горішньоплавнівська міська лікарня. «Центр первинної медико - санітарної допомоги» м. Горішні Плавні. Благодійна організація « Міська лікарняна каса»	Державний, обласний, міський бюджет	6171,0	1011,0	1112,0	1223,0	1345,0	1480,0	Забезпечення відповідно до потреби молоді від 18 років до 35 років лікарськими препаратами, виробами медичного призначення, спеціальним дієтичним харчуванням
2.11.	Забезпечення соціально - культурної та творчої реабілітації, мистецького та дозвільного обслуговування осіб з особливими потребами на базі організованого офісу громадських організацій для осіб з особливими потребами	2017 - 2021	Відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області.	Міський бюджет							Забезпечення гармонійного розвитку духовності, загальної культури, активності для само-реалізації осіб з особливими потребами
2.12.	Забезпечення спортивних заходів та	2017-	Відділ культури, спорту	Місь-							Фізкультур-

	придбання спортивного інвентарю для офісу громадських організацій для осіб з особливими потребами	2021	і туризму Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області.	кий бюджет					но-спортивна реабілітація осіб з особливими потребами
<b>3. Інформаційне забезпечення Програми</b>									
3.1.	Забезпечення широкої інформаційно-роз'яснювальної роботи серед батьків та молоді з питань медичного та соціального забезпечення осіб з особливими потребами	2017-2021	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Горішньоплавнівський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Калина». Відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Служба у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області	Міський бюджет					Найбільш повне забезпечення осіб з особливими потребами необхідними послугами відповідно до потреб

		2017- 2021		Держав- ний бюджет облас- тний бюджет міський бюд- жети	17352,6	2842,3	3126,4	3438,7	3783,0	4162,2	
	УСЬОГО										

Секретар міської ради

С.С. Дорога

Дулик  
Поправко